

# krl°

## KARLOVARSKÉ RADNIČNÍ LISTY

MĚSÍČNÍK PRO OBČANY MĚSTA KARLOVY VARY

ČÍSLO 11/2019 • ROČNÍK XX • VYCHÁZÍ 12× ROČNĚ • DISTRIBUCE ZDARMA



01



06



09



16



18



20



22

### 01 TVÁŘÍ NA TITULNÍ STRANĚ

je Jiří Karbus, karlovarský rodák, profesionální fotograf, potápěč, ekologický aktivista a především jeden z hlavních magnetů letošního programu cestovatelského festivalu Caminos, jehož 13. ročník hostí kino Drahomíra od 1. až 3. listopadu. Vydejte se do různých koutů světa, nechte se vytrhnout alespoň na jeden podzimní víkend z běžného životního rytmu a zaposlouchejte se do příběhů vonících dálkami.

### 06 VÁNOČNÍ TRHY

se letos odehrají v kulisách lázeňského centra. Začnou v sobotu 30. listopadu a potrvají do 26. prosince. Sváteční atmosférou bude protknuta celá trasa od hotelu Thermal ke Grandhotelu Pupp. Středobodem dění bude Mlýnská kolonáda, kam budou situovány trhy a doprovodný program. Vánoční strom a atrakce pro děti najdou návštěvníci u Thermalu.

### 09 KARLOVY VARY V ROCE 2040

Jak bude vypadat svět v roce 2040? A jak budou vypadat Karlovy Vary v tomto světě? To jsou dvě klíčové otázky, na které hledá odpovědi strategický tým města Karlovy Vary, který pracuje na strategii rozvoje města – StrategieKV° 2040.

### 16 MEZINÁRODNÍ PĚVECKÁ SOUTĚŽ A. DVOŘÁKA

Soutěž byla zpočátku určena posluchačům umě-

leckých škol. Od roku 1991 se stala vyhledávanou mezinárodní soutěží pro pěvce z celého světa. Vábí ke sledování, účasti a návštěvě již přes půl století zpěváky, ale i milovníky operní a písňové literatury. Na listopad se chystá již 54. ročník.

### 18 SYMFONICKÁ SALOME

Na letošní listopad připadá 30. výročí události vedoucích ke změně režimu. K řadě akcí přispěje i Karlovarský symfonický orchestr uvedením koncertu „Symfonická Salome“. Jde o unikátní úpravu a písní Karla Kryla pro zpěv, harfu, klarinet a kytaru s doprovodem symfonického orchestru.

### 20 MICHAEL KOCÁB V MUZEU

Ke 30. výročí listopadových událostí se v muzeu uskuteční blok pořadů, první z akcí bude 13. listopadu přednáška a následná beseda s Michaelem Kocábem. Přiblíží období pozdní normalizace, vlastní události v listopadu 1989 a zamyslí se i nad polistopadovým vývojem.

### 22 LUCIE V KV ARENĚ

Skupina Lucie dorazí do Karlových Varů, v KV Areně vystoupí 14. listopadu. S sebou přiveze halovou show, největší hity i novinky z alba EvoLucie, včetně Andělem oceněné skladby Nejlepší, kterou znám.